En relación con la pregunta parlamentaria 7-10/PES 00557, formulada con fecha 7 de junio de 2010 por doña Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria del Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, sobre diversas cuestiones en relación con el traslado del Departamento de Vivienda y Ordenación del Territorio de su ubicación actual a la anterior en la calle Alhóndiga, se informa lo siguiente:

Las preguntas formuladas son estas:

1. ¿Cuál es la situación del traslado de los servicios del citado Departamento? ¿Cuándo se llevará a cabo?

2. ¿Se han efectuado obras o acondicionamiento del local al cual se trasladan? ¿Cuándo y cuanto han costado?

3. ¿Cuántos empleados públicos van a ser trasladados? ¿A qué puestos afectan?

4. ¿Cuántos trabajadores sujetos a contratación de empresas públicas y/o organismos dependientes de la Administración de la Comunidad Foral de los que actualmente ocupan espacios en Avda. del Ejército, van a trasladarse también a estos locales? ¿A qué puestos afectan?

A continuación se responden las preguntas formuladas.

1. ¿Cuál es la situación del traslado de los servicios del citado Departamento? ¿Cuándo se llevará a cabo?

El traslado se llevará a cabo la segunda quincena del mes de julio, comenzando el día 22 de julio.

2. ¿Se han efectuado obras o acondicionamiento del local al cual se trasladan? ¿Cuándo y cuanto han costado?

Durante la segunda quincena del mes de junio y primera del mes de julio se realizarán obras de acondicionamiento. Las obras se han adjudicado por 125.808, 17 euros (IVA incluido), de los cuales 98.086,16 euros corresponden al Departamento de Vivienda y Ordenación del Territorio y 28.722,01 euros a la Dirección General de Transportes del Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones, que también se traslada al mismo local. 

3. ¿Cuántos empleados públicos van a ser trasladados? ¿A qué puestos afectan?

El traslado afecta a todo el personal del Departamento (70 personas) y un becario.

4. ¿Cuántos trabajadores sujetos a contratación de empresas públicas y/o organismos dependientes de la Administración de la Comunidad Foral de los que actualmente ocupan espacios en Avda. del Ejército, van a trasladarse también a estos locales? ¿A qué puestos afectan?

Se trasladan cuatro trabajadores de sociedades públicas (dos arquitectos y dos biólogos) y una persona del CAU. 

Pamplona 1 de julio de 2010

El Director del Servicio de Patrimonio: Javier Martínez Eslava
